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KEDVES BARÁTUNK,

A Design Terminal pontosan tíz esztendővel ezelőtt indí-

totta útjára vállalkozói mentorprogramját Magyarorszá-

gon. Ezzel a miénk a legrégebben működő, intézményi 

szintű kezdeményezés, amely kifejezetten vállalkozói 

tehetséggondozással, az üzleti és innovációs ökoszisz-

témák utánpótlásának fejlesztésével foglalkozik. 

A tízéves évfordulót – értékrendünkhöz hűen – munkával 

ünnepeltük. 

Újraindultak ingyenes konzultációink azoknak, akiknek 

mindennapjait az első saját vállalkozással kapcsolatos 

szakmai és emberi dilemmák töltik ki. Vezető szerepet vál-

laltunk a Vállalkozói alapismeretek kurzus megújításában, 

amelyet az ország 33 egyetemén érhetnek el a hallgatók. 

Elindultunk a középiskolás korosztály felé – ismeretter-

jesztő alkalmakat és kreatív megmérettetéseket kezdtünk 

szervezni Magyarország hátrányos helyzetű régióiban, 

ahol a fiataloknak a leginkább szüksége van bátorításra, 

új impulzusokra. 

Folytattuk a már magabiztos, de még a nemzetközi ugrás 

előtt álló fiatal vállalkozók támogatását. V4 Startup Force 

programunk – a Nemzetközi Visegrádi Alap támogatásá-

val – immár tizennégy szemeszter óta áll azok rendelke-

zésére, akik a közép-európai régió országaiban építenék 

fel üzleti jelenlétüket. Iparági szerepvállalásaink közül 

kiemelkedik az űripar iránti tartós és mély elköteleződé-

sünk. 2024-ben egyszerre dolgozhattunk együtt az euró-

pai (ESA) és az amerikai (NASA) űrügynökséggel, segítve 

a jelen tehetségeit a jövő legizgalmasabb – szó szoros 

értelemben planetáris – kihívásainak megoldásában. 

Büszkék vagyunk rá, hogy partnereink közé idén a  

Magyar Honvédség is csatlakozott: egyedülálló kezde-

ményezésünk révén a katonai hierarchia alacsonyabb 

szintjein születő innovatív ötletek, új technikai és tech-

nológiai megoldások is utat találhatnak a rendszerszintű 

hasznosulás felé.

A tizedik évforduló azonban más tekintetben is emléke-

zetesnek bizonyul. A Design Terminal az idei évet – egy 

sikeres nemzetközi M&A folyamat eredményeként –  

a Civitta International részeként zárja. A baltikumi köz-

pontú szervezet a régió legnagyobb, egyúttal legdina-

mikusabb innovációs cégcsoportja, amely több mint 

20 országban rendelkezik jelenléttel. Az új felállásban 

budapesti kollégáink az eddigieknél is több nemzetközi 

projektben szerezhetnek tapasztalatot, miközben hazai 

partnereink számára lehetőség nyílik egy, az eddigieknél 

is bővebb tudásbázis kiaknázására. 

Ez az egyesülés mindenki közös sikere, aki az elmúlt 

években munkájával és emberi értékeivel gazdagította a  

Design Terminal csapatát. Köszönet érte!

Böszörményi-Nagy Gergely

a Design Terminal alapítója  
és társ-ügyvezetője,

a Civitta International partnere

Jónás László, Böszörményi-Nagy Gergely, Végh Tímea, 

a Design Terminal ügyvezetése
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Nyelvtudás
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„Nagyon hasonló küldetést tűzött zászlajára a Design Terminal és a 

Civitta. Közösségünk új tagjával mostantól erősebb szolgáltatási port-

fólióval tudunk még több fiatal vállalkozót támogatni Magyarországon, 

valamint a szomszédos régiókban, így a Nyugat-Balkánon, a visegrádi 

országokban és Ukrajnában.”  

Adam Saulius Vaina,  
a Civitta alapítója,  

a cégcsoport vezérigazgatója

„Ez a szövetség látványos
megerősítése mindannak, amit 
az elmúlt évtizedben közösségként
építettünk. A siker mindenkié, 
aki az elmúlt években csapatunk
tagjaként, mentorként vagy 
partnerként velünk dolgozott.”  

Böszörményi-Nagy Gergely
a Design Terminal alapítója  

és társ-ügyvezetője,
a Civitta International partnere

Talán nem túlzás azt állítani: a Design Terminal idén ősszel 

révbe ért.  

 

Több mint tíz éve hoztuk létre az ország első, intézményes 

formában működő vállalkozói mentorprogramját; az első 

tehetséggondozó műhelyt, ami kifejezetten a fiatal cég- 

alapítók felkarolásáról szól. Azóta rengeteg mindent csi-

náltunk elsőként vagy máig egyedüliként Magyarországon, 

miközben felépült nemzetközi jelenlétünk is, közép-euró-

pai, sőt európai léptékű innovációs projektekkel.  

 

Egyre többeknek tűnt fel az európai szintéren is, milyen 

kimagasló eredményeket érünk el, és mennyit adunk hozzá 

innovációs programjainkkal hazánk, valamint a kontinens 

startup ökoszisztémájához.  

 

Ennek eredményeképpen szeptemberben büszkén jelent-

hettük be, hogy a Design Terminal az észtországi köz-

pontú Civitta International közösségének tagjává vált.  

A Civitta a régió leggyorsabban növekvő innovációs think 

tankje, tanácsadója, projektépítője. Nonprofit szervezet 

csak a legritkább esetben válik nemzetközi akvizíciós cél-

ponttá. A Design Terminalnak sikerült, ami elmondhatat-

lanul jól eső visszaigazolás csapatunk tudására, tapasz-

talatára, évtizedes munkájára.  

 

Az akvizíció kitűnő lehetőség arra, hogy kollégáink még 

több izgalmas nemzetközi projektbe kapcsolódjanak be. 

A Civitta számára pedig arra, hogy a közép-kelet európai 

régióban erősítse jelenlétét. Együtt, erősebben indulunk el 

új projektek és pályázatok felé.

ÚJ FEJEZET NYÍLIK: 2024-TŐL 
A DESIGN TERMINAL A CIVITTA 
INTERNATIONAL RÉSZE
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BÚCSÚ A SZÉKÁCS UTCÁTÓL

Hat évet töltöttünk a Székács utca 29. szám alatt, ahol 

számtalan vállalkozó, szakértő, mentor, iparági szereplő, 

partner és barát megfordult. Szemléletformáló gondolatok, 

sorsfordító tanácsok, számtalan kreatív ötleteléssel töl-

tött óra és sok-sok buli emlékét hagytuk ott az épületben.  

Az élet azonban úgy hozta, hogy új helyen folytatjuk to-

vább. A Határőr úti új bázisunkon a tőlünk megszokott lel-

kesedéssel megyünk tovább előre.  

TOBOROZTUNK A BRAIN BARON

Természetesen idén is részt vettünk Európa legmenőbb 

jövőfesztiválján: egyszerre 7 innovációs projektünkhöz 

toboroztunk résztvevőket a Brain Bar két napja során.  

A fesztivál fiatal, középiskolás közönségénél telibe talál-

tunk a programokkal. A START Ideathon, a START Program,  

a Womenture, a Konzultációs napok, az ESA TechBroker és 

az ESERO valamint az AI EDIH is felkeltette a figyelmüket. 

2024 EMLÉKEZETES 
PILLANATAI

PULAI ISMERKEDÉS  
A CIVITTÁVAL 

Csapatunk nagy része szeptemberben Horvátországban, 

Pulában találkozott több mint 400 új kollégával, akik a  

Civitta-Design Terminal összeolvadásnak köszönhetően 

váltak közösségünk tagjává. Izgalmas volt megfigyelni, mi-

lyen értékekkel gazdagítja a világot a cég, és hogyan tud 

ehhez hozzájárulni innovációs ügynökségünk.
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V4 STARTUP FORCE – KURIÓZUM 
A RÉGIÓBAN

2018 óta vehetnek részt magyar, lengyel, cseh és szlovák 

vállalkozások abban a programban, melyet a Nemzetközi 

Visegrádi Alappal karöltve a régió első határokon átívelő 

startup mobilitási kezdeményezéseként hoztunk létre. A 

V4 Startup Force tavaszi és őszi félévei során olyan star-

tupokat keresünk minden évben, akik saját piacukon már 

bizonyítottak, és szívesen mutatkoznának be a másik há-

rom visegrádi országban is.  

A V4 Startup Force értékajánlata egyedülálló: a jelentke-

zők térítésmentesen vehetnek részt a mentorálásokon és 

az egyéni konzultációkon, emellett pedig konkrét, az adott 

vállalkozásokra szabott üzleti találkozókat is szervezünk 

nekik mind a 4 országban.  

NEMZETKÖZI PROJEKTEK

Nem csoda, hogy minden évben – így idén is – nagy ér-

deklődés kísérte a program meghirdetését. 2024-ben 

több mint 100 csapat jelentkezett a program két sze- 

meszterére. A jelentkezők nagy többsége ráadásul magas 

színvonalat képviselt, nehezen választottunk ki közülük el-

ső körben a bootcampekre a legjobb 32 vállalkozást, vagy-

is félévenként és országonként 4-4 csapatot. A program 

egyik nagy előnye, hogy képzést és mentorálást már a 

kiválasztó táborba bekerült startupok is kapnak. Ottani 

szereplésük alapján minden ország legjobbja jut tovább 

a nyolchetes, intenzív képzési programba.  

A V4 Startup Force számokban

14 félév
800+  jelentkező startup
256 vállalkozás a bootcampben
56 vállalkozás a legjobbak között
50  mentor
300 óra mentorálás

SIKERSZTORI

Ebben az évben a V4 Startup Force programban még 

2019-ben, Péntech néven induló csapat hatalmas sikeré-

nek is örülhettünk. Jelenleg PastPay néven vezetik a régió 

BNPL-, vagyis Buy Now Pay Later piacát: nemrég kaptak 

12millió eurós befektetést, és ezzel ők lettek a közép-kelet 

európai régió legerősebb játékosai. Büszkék vagyunk rá, 

és fontos visszaigazolásnak is tartjuk, hogy a kezdetekben 

általunk is támogatott csapat ilyen eredményt ért el. 
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MEROVA  

A MEROVA a gyógyászati pedikűr és podiátria forra-

dalmi szoftvere. A felhasználóbarát alkalmazás segít a 

pedikűrösöknek dokumentálni a kezeléseket, vezetni az 

ügyfélnyilvántartásokat. Az ügyfelek nyomon követhetik 

gyógyulásukat, a feliratkozók pedig szakértői tanácsokhoz 

és támogató közösséghez férhetnek hozzá.  

DYPE   

A DYPE app egy okos pénzügyi platform, amely kkv-k 

számviteli és pénzügyi folyamatait segíti, fejlett adatfel-

dolgozással és AI-vezérelt elemzésekkel támogatva az 

automatizálást és optimalizálást. A technológia magá-

ban foglalja az adattárolást, transzformációs kódokat, 

elemzéseket, AI modelleket és az integrációt.    

TAVASZI FÉLÉV  

ŐSZI FÉLÉV  

DAITABLE  

A Daitable forradalmasítja az energiagazdálkodást intelli-

gens rendszerével, amely AI segítségével készít előrejelzé-

seket és elemzéseket. A cég elsősorban olyan energiain-

tenzív iparágakra koncentrál mint a fémipar és az autóipar. 

Az ügyfeleket a fenntarthatósági célok elérésében segíti, 

miközben csökkenti az energiaköltségeiket is.  

ARport   
Az ARport Hungary célja, hogy egyszerűbbé és intuití-

vabbá tegye a navigációt az olyan nagy terekben mint 

például repülőterek és bevásárlóközpontok. Kiterjesztett 

valóság segítségével valós idejű iránymutatásokat jele-

nít meg a felhasználók okostelefonján, így könnyítve meg 

a közlekedést, különösen az idősek és fogyatékkal élők 

számára.  

Heriport  

A Heriport online svájci bicska, amely lehetővé teszi a kul-

turális és turisztikai intézmények számára a látogatói él-

mények digitalizálását és megújítását, növelve az elköte-

leződést, a bevételeket és a hozzáférhetőséget. Egyetlen, 

felhasználóbarát felületen keresztül az intézmények több 

nyelven is létrehozhatnak interaktív élményeket – mint 

például virtuális túrák, audioguide-ok és GPS-térképek –, 

mindezt technikai tudás vagy költséges eszközök nélkül.   

Pergamin      

A startup egy digitális, adatalapú, automatizált szerző-

déskezelési rendszert kínál a vállalatoknak, amellyel azok 

jelentős megtakarításokat érthetnek el.  
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BizMachine  

A BizMachine a közép- és kelet-európai piacra szabott, 

átfogó értékesítéstámogató platform, amely nemcsak 

egyszerű adatokat, hanem valós, használható informá-

ciót nyújt, vásárlási szándékot jelez potenciális ügyfelek-

ről, és a döntéshozók elérhetőségeiben is segít B2B cégek 

számára.   

Animalhotels  

Az Animalhotels tökéletes alkalmazás az állatbarátoknak. 

Összeköti a gondozót kereső gazdikat azokkal, akik a fel-

ügyelettel szeretnének pénzt keresni. Airbnb, állatoknak. 

“V4 Startup Force programunk közel áll a szívünkhöz, ugyanis ezzel a kezdeménye-

zéssel indítottuk nemzetközi útjára a Design Terminalt. Bár 2018-ra Mentorprogra-

munkban már számos külföldi vállalkozó és mentor fordult meg, saját programot 

más országokban először ekkor kezdtünk szervezni. Büszkék vagyunk, hogy a V4 

SUF azóta is töretlenül élvezi a Nemzetközi Visegrádi Alap és a visegrádi országok 

támogatását, ezzel pedig bekerülhettünk a legfontosabb régiós programok közé 

a lokális startup ökoszisztémában. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a 

startupok már kézről-kézre adják a jelentkezési felületet és mint az idén kiderült, 

már üzleti kapcsolatok is kialakultak az idei két szemeszter, a tavaszi félévhez 

csatlakozó Dype és az őszi félévben részt vevő BizMachine között.” 

Molnár Kristóf
helyettes szakmai vezető

„A DYPE már kereste a módját a határokon átnyúló ter-

jeszkedésnek, ez a program pedig teljesen új színt hozott 

ebbe a törekvésünkbe. Tudással teli workshopok, személy-

re szabott visszajelzések, know-how-t megosztó előadók, 

okos és barátságos emberek, fókuszcsoportok személyre 

szabott témákkal, és - természetesen - buli! Minden, amire 

egy startupnak szüksége van!” 

Marián Tomko
alapító, DYPE
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WOMENTURE – ÉPP IDEJE  
VÁLTOZTATNI A TRENDEKEN!  

A női vállalkozók helyzete már 2019 óta foglalkoztat minket: 

komplex kérdéskörnek tartjuk, melyről nem csak társadalmi 

és gazdasági értelemben, de a startupok megmutatkozási, 

érvényesülési lehetőségeit tekintve is érdemes gondolkod-

ni. Ebben az évben hoztuk létre a Womentoring elemet a 

Mentorprogram keretein belül, melyet 2023-ban volt le-

hetőségünk magasabb szintre emelni. Egy kétéves Hori-

zon-pályázatnak köszönhetően konzorciumvezetőként 

emeltük kontinensszintűre Womenture programunkat. 

Még szélesebb eszköztárral, a kölcsönös tudásmegosztás 

és az aktív közösségi működés segítségével támogatjuk a 

női vállalkozók sikereit Európa-szerte.  Igény márpedig van 

a női startup fókuszra.

Ez történt 2024-ben:

Pre-akcelerációs programot szerveztünk, ahol abban tá-

mogattuk a női startup alapítókat, hogy nagyobb szeletet 

vághassanak maguknak az üzleti tortából. A projekt során 

ugyanis arról bizonyosodtunk meg, hogy a nők által ala-

pított vállalkozások gyakran a „jóllétért” dolgoznak, nem 

pedig a jólétért, holott óriási piaci potenciál van bennük. 

Az ezzel a témával foglalkozó kutatások rendre azt az 

eredményt hozzák, hogy üzletileg, hosszútávon jobban 

teljesítenek azok a cégek, ahol a döntéshozók között nők 

is vannak.  

 

Az 5 legjobb csapatnak Európa egyik legnagyobb startup 

konferenciáján, az észtországi Latitude59-on volt lehe-

tősége bemutatni vállalkozását.   

 

A programok tervezésekor mindig szem előtt tartottuk, 

hogy a közösség, a lelki megerősítés legalább olyan fon-

tos a női vállalkozók számára, mint a szakmai tudás szé-

lesítése. Inspirációs eseményeinket ezt figyelembe véve 

szerveztük meg. 

Háromszoros túljelentkezés:

39 országból
245 jelentkező

„A program indulásakor el sem tudtam képzelni, milyen 

nagyszerű, kiteljesítő és érdekes tud lenni a vállalkozói lét. 

Mindössze 7 hét alatt az életem egy valódi átalakuláson 

ment keresztül: új kapcsolatokat alakítottam ki, alapvető 

vállalkozói készségeket szereztem, betekintést nyertem a 

vezetői létbe, és még egy ideálisabb munka-magánélet 

egyensúlyt is ki tudtam alakítani.”

Anna Pogorelova 
az IntelMedicus alapítója
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WENNOVATE 

Az energiaszektor átalakulását szeretné a digitalizációs 

innováció segítségével minél hatékonyabban felgyor-

sítani a projekt, melyben Hollandia, Szlovákia és Ukraj-

na mellett veszünk részt. Közös célunk, hogy a modern 

energiaügyi kihívásokra kínáljunk megoldásokat. A négy 

országban szakpolitikai, civil, üzleti és akadémiai szereplők 

bevonásával készítünk cselekvési terveket ennek érdeké-

ben. 2024-ben, a felmérési szakaszban 80+ érintettet kér-

deztünk meg és 300+ szakértőt mozgósítottunk a közös, 

országokon átívelő műhelymunkák során. 

Az AD4GD (All Data 4 Green Deal) projekt célja, hogy a 

(European Green Deal), vagyis az európai zöld megállapo-

dás megvalósítását és a fenntarthatóság előmozdítását 

támogassa különféle adatok integrálása és felhasználása 

révén.  

 

A Design Terminal a kommunikációs és disszeminációs 

feladatokban vesz részt, vagyis fontos szerepünk van 

abban, hogy a projekt eredményeit széles körben megis-

merhessék az érdeklődők és az érintettek. Emellett azért 

a tevékenységekért is felelünk, amelyek fókuszában a pro-

jekt eredményeinek gyakorlati és piaci felhasználása áll. 

Az AD4GD eredményei a szakmai közönségen túl is érdemi 

hatást kell gyakoroljanak – ezt szintén szem előtt tartjuk 

a projekt során. 

AD4GD  

AZ 5 LEGJOBB CSAPAT

Application Mastery

Mesterséges intelligencia segítségével támogatják a di-

ákokat abban, hogy minél sikeresebben jelentkezzenek 

külföldi egyetemekre, tengerentúli programokra.  

Vetee.ai 

A nap 24 órájában elérhető, mesterséges intelligencia-ala-

pú állatorvosi tanácsadást nyújtanak, akár több nyelven is.

Denning AI 

A mesterséges intelligencia alapú chatbot az angolul jo-

got hallgatók számára segít a jogi fogalmak és az esetjog 

megértésében.

OceanCare

Speciális, biocidmentes lerakódásgátló szerekkel tesz a 

tisztább tengeri környezet megteremtéséért. A szer a ha-

jófenéken alkalmazható.

Truu:

Összeköti az álláskeresőket olyan munkaadókkal, akik soft-

skill alapon keresnek embert. A munkavállalókat önéletrajz 

és motivációs levél megírásában és az interjúra való felké-

szülésben is támogatja.
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OTT SEGÍTÜNK, AHOL  
A LEGNAGYOBB SZÜKSÉG  
VAN RÁNK    

2024-ben éppen a 10 éves jubileumát ünnepeltük annak, 

hogy elindult az ország első startup inkubátora, a Design 

Terminal Mentorprogramja. A kerek évforduló arra is lehetősé-

get adott, hogy reflektáljunk és megújuljunk. Ennek a jegyé-

ben indítottuk el három, tudásátadást segítő projektünket: 

a konzultációs napokat, a középiskolásoknak szóló szakmai 

roadshowt és vállalkozói Youtube-sorozatunkat. Ettől az 

évtől ebben a hármasban összpontosult a Mentorprogram 

évtizednyi tudáshalmaza.  

KONZULTÁCIÓS NAPOKRA VÁR-
TUK A VÁLLALKOZNI VÁGYÓKAT   

Lépj be a vállalkozók világába profik segítségével! 

Közhasznú szervezetként folyamatosan azt keressük, hol és 

hogyan tudunk a lehető legtöbb értéket teremteni. Éppen 

ezért indítottuk el konzultációs programunkat is kezdő vál-

lalkozók és vállalkozni vágyók számára.  

 

Az érdeklődőknek egyedülálló lehetőséget nyújtottunk arra, 

hogy tapasztalt, szakmájukban elismert szakértőkkel kon-

zultálhassanak ötleteikről, vállalkozásukról és kihívásaikról – 

érintsék azok akár az üzleti tervet, marketing, pénzügyi vagy 

egyéb területeket. A program kivétel nélkül minden résztvevőt 

támogatott abban, hogy ötlete megvalósulhasson. 

 

EDUKÁCIÓS  
KEZDEMÉNYEZÉSEINK 

3xos túljelentkezés  
az első alkalmon 
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“A konzultációs napok barátságos és energikus hangulat-

ban teltek. Érezhető volt a pezsgés a levegőben, ahogy  

a mentoráltak várakozással telve és kíváncsian érkeztek. 

Széles skálán kaptak segítséget mentoruktól, többek kö-

zött a vállalkozásindítás, ötletvalidáció, piacelemzés, ter-

mékfejlesztés, üzletfejlesztés, szervezetfejlesztés, pénzügyi 

tervezés, tőkebevonás, marketing, branding, értékesítés, 

jog és könyvelés terén. A kezdeti izgalmak után inspiráló és 

támogató közeg alakult ki, ahol mindenki nyitott és lelkes volt, 

ami hozzájárult a konstruktív eszmecserékhez és a produktív 

együttműködéshez. A nap végén a résztvevők személyesen 

jöttek oda hozzánk, hogy elmondják, mennyit segített nekik 

a nap. Igazán inspiráló volt, hogy láttam, valódi segítséget 

nyújtottunk, igazi értéket adtunk a résztvevőnek. Alig várom 

a folytatást jövőre!” 

Vajda Triniti
projektmenedzser
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Kortól, szakterülettől és tapasztalattól függetlenül, teljesen 

díjmentesen segítettünk minden vállalkozónak abban, hogy 

megvalósíthassa álmai projektjét és elindulhasson a siker 

útján. A szakmai támogatáson túl célunk egy, a jövőben 

is összetartó közösség kialakítása volt, ahol a vállalkozók 

akár egymástól is tanulhatnak és számíthatnak egymás 

segítségére.

“Konkrét kérdésekkel jelentkeztem a konzultációs napra, mert 

pont el voltunk akadva pár dologban, és a környezetemben 

nem volt olyan személy, aki specifikusan tudott volna ebben 

segíteni. A mentorom viszont éppen a témámban volt szak-

értő, így nagyon jó volt vele egyeztetni.” 

Papp Benedek
a Wörtering alapítója, kezdő vállalkozó 

“A konzultációs nap nagyon pozitív volt számomra, ajánlom 

másoknak is, már csak azért is, mert több vállalkozóval ta-

lálkozol, akik különböző fázisban járnak éppen a vállalkozá-

sukkal. Mindenki nyitott volt arra, hogy tanuljon a másiktól.” 

Fodor Anett
kezdő vállalkozó 

“Már gyerekkoromban is inspiráló volt számomra a vállalkozói 

lét, a szüleim és nagyszüleim is vállalkoztak. Ez egy nehéz 

út, viszont a munka végén meghozza a gyümölcsét, amit 

nagyon szuper érzés leszüretelni. Néha szükség van olyan 

beszélgetésre, ami előre lendít minket, és ezt a konzultáción 

abszolút megkaptam.” 

Fogarasi Flóra
grafikus, kezdő vállalkozó

Összesen:
4 alkalom  
147 konzultáció 
20 mentor
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SZAKMAI TUDÁSSAL SEGÍTETTÜK  
A KÖZÉPISKOLÁSOKAT   

Országjáró programot indítottunk, mert úgy érezzük: a középiskolás korosz-

tálynak egyre nagyobb segítségre van szüksége a komplex gondolkodásmód 

elsajátításában. A roadshowt Borsod megyében kezdtük az ősz folyamán, ellá-

togattunk Miskolcra, Sátoraljaújhelyre és Kazincbarcikára.  

 

Első etapként jelenléti, interaktív workshopokon adtunk át hosszú távon felhasz-

nálható szakmai tudást, praktikus információkat a 10-12. évfolyamos diákok szá-

mára, akik ezután csapatban mérték össze tudásukat egy online, „storygame” 

szimulációs megmérettetésen. Az itt legjobb eredményt elérő csapatok meghívást 

kaptak egy kétnapos ötletversenyre.   

5 intézménybe látogattunk  

el, és összesen mintegy  

200 diákkal ismertettük meg  

a vállalkozói karrierút kezdő 

lépéseit és gondolatiságát. 

“Budapesti buborékomban olyan fiatal középiskolásokkal, egyetemistákkal 

találkozom, akik megszokták, hogy a lehetőségeiket kergessék, megfogják, 

hajtsák. Ebből kimozdulni mindenképpen szemfelnyitó élmény. Az öt intézmény-

ben különböző csoportokkal találkoztunk. Voltak olyan iskolák, ahol a diákok 

nagyobb részének volt álma, volt olyan karrierút a fejében, amit passzióból 

akar űzni, mert illik a személyiségéhez, azokhoz a hobbikhoz, amiket szeret. De 

voltak olyan csoportok is, akiknek a saját lehetőségeik felfedezése, keresése 

teljesen új élményt adott. Ami mindegyikükben hasonló volt, az a formátum új-

szerűsége – hogy saját maguknak kell gondolkozniuk a válaszaikon, nem adjuk 

nekik készen, meg kell küzdeni az eredményért. A Design Terminal küldetése 

ezzel a fejezettel nem változik, továbbra is a magyar tehetségek kutatása 

és gondozása lobog zászlónkon. A középiskolai korosztály felé nyitás hatal-

mas lehetőség: a vállalkozói gondolkodásmód, a felelősségvállalás, stratégiai 

gondolkodás és önismeret olyan értékek, amelyeket nem csak vállalkozóként 

kamatoztathat az ember. És minél hamarabb találkozik ezekkel a gondolatok-

kal, annál nagyobb az esélye arra, hogy értékes életet éljen. Ha a megszólított 

fiatalokból akár egyet közelebb tudtunk terelni az önazonos karrierválasztás-

hoz, én sikeresnek könyvelem el a programot.” 

Miklós Sári
ügyfélkapcsolati vezető
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NEKIVÁGUNK? – VÁLLALKOZÓI 
ISMERETTERJESZTÉS  
A YOUTUBE-ON   

Van egy jó ötleted és megvalósítanád? Videósorozatunk 

célja, hogy segítsen azoknak, akik szeretnék megtenni 

az első lépést a vállalkozásalapítás felé, de nem tudják, 

hogyan kezdjenek neki.  

 

Összesen 12 interjút készítettünk Magyarország több vá-

rosában és a Vajdaságban. Minden rész különböző terü-

letekre fókuszál, így például a termékfejlesztés, az üzleti 

tervezés, a marketing vagy a HR témakörét járja körül, és 

az általános ismeretanyagon túl valós vállalkozói törté-

neteken keresztül mutatja be, hogyan is néz ki a céga-

lapítás a gyakorlatban. Beszélgetőpartnereinket azzal a 

szándékkal választottuk ki, hogy minden vállalkozói típus 

képviseltesse magát a videókban, így a nézők is találjanak 

köztük olyat, akihez kapcsolódni tudnak. 

“Mikor megkerestek, hogy legyek műsorvezető a Nekivá-

gunk? vállalkozói sorozatban, nem volt kérdés, hogy elvál-

lalom-e. Már 0. pillanattól imádtam a koncepciót: különbö-

ző vállalkozókat látogathatok meg, vállalkozói életutakat, 

sikereket, kudarcokat ismerhetek meg - amely szerintem 

a legjobb forrás a tanulásra -, valamint mindezt a tudást, 

tanácsot továbbadhatom a képernyőn keresztül az érdek-

lődők felé. A forgatások jó hangulatban teltek, rengeteget 

viccelődtünk a stábbal, miközben értékes beszélgetéseket 

vezethettem le és rengeteg különféle történetet hallottam. 

Számos vállalkozóval tudtam így kapcsolódni, több olyan 

kérdést is fel tudtam tenni nekik, amik engem személyesen 

is érdekeltek. De a legtöbbet az nyújtotta, hogy egy glo-

bális képet kaptam a vállalkozás mikéntjéről és rengeteg 

biztatást, amiben én is hiszek: Merj nekivágni!”

Gyulai Sarolta
a Forum app társalapítója
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HUNGARIAN STARTUP  
UNIVERSITY PROGRAM  

A Hungarian Startup University Program (HSUP) 2020-

ban hiánypótló kezdeményezésként indult azzal a céllal, 

hogy vállalkozási alapismereteket oktasson magyar 

egyetemeken.  

 

2024-ben a Design Terminal nyerte el a lehetőséget arra, 

hogy korszerűsítse a jelenlegi tananyagot. A projekt so-

rán a tantárgy struktúráját teljesen újragondoltuk annak 

érdekében, hogy a lehető leginkább tükrözze a való élet 

kihívásait, és az új elvárások mentén angol nyelvű videós 

formába ültettük át.  

 

„A munkám során számomra a legfontosabb, hogy olyan 

projekten dolgozzak, ami valódi értéket teremt. A HSUP 

pedig valódi értéket és tudást biztosít azok számára, akik 

nyitottak, innovatívak és vállalkozó szelleműek.

Örömmel tölt el, hogy a Design Terminal által továbbfej-

lesztett tananyag - immár modern, videós formába öntve 

- több ezer hallgatót segít hozzájutni ahhoz az alapozó 

tudáshoz, amely egész életük során hasznos lesz, és biztos 

alapot ad a jövőbeli sikereikhez.”

Tóth Karolina
projektmenedzser

Olyan szakértőket kértünk fel az összesen 12 modul ok-

tatási anyagának közvetítésére, akik saját területükön 

igen komoly eredményeket tudnak felmutatni.  

 

A HSUP e-learning tantárgyát 2024 októberétől az ország 

33 egyetemén választhatja a képzése részeként csaknem 

2800 hallgató. A kurzus elvégzésével a startup-alapítás-

hoz kötődő, praktikus ismeretekkel gazdagodnak, aminek 

köszönhetően garantáltan nagyobb eséllyel vágnak majd 

bele a vállalkozásokba. 

96 videó 
110 órányi forgatott anyag 
2300 animációs ábra 
12 órányi tananyag 
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NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM  

Idén három projekttel segítettük a Nemzeti Tehetség 

Program misszióját, vagyis a fiatalok támogatását abban, 

hogy győztesek legyenek a saját tehetségterületükön.

START IDEATHON 

A Nemzeti Tehetség Központ és a Design Terminal közös 

programja olyan innovatív, napjaink kihívásaira reagáló, 

megvalósítható ötleteket, elképzeléseket, megoldáso-

kat támogat, amelyek fókuszában Magyarország saját 

erőforrásra épülő fejlesztése áll. 

“Fiatal vállalkozókat támogatni fantasztikus dolog. Se-

gítünk nekik álmaik megvalósításában és önbizalmuk 

megerősítésében. Azt reméljük, hogy ezzel a felfogással 

pozitív hatással lehetünk ezekre a közösségekre és a nem-

zetgazdaságra is. Hihetetlen jó érzés volt látni, hogy már 

középiskolás diákok is bátran kezükbe veszik a jövőjüket, 

tele vannak ötletekkel és optimizmussal. A Start Program 

egy igazi színfoltja a munkánknak, ami mindig új lendüle-

tet és inspirációt ad az egész csapatnak.” 

Takács Balázs
kommunikációs vezető

TEHETSÉGPROGRAMOK

START BASIC PROGRAM   

Ezt a programunkat a 18-27 éves korosztálynak hir-

dettük meg, azoknak a fiataloknak, akik vállalkozá-

suk beindítását tervezik. A program során a résztvevők 

gyakorlatorientált szakmai tréningeken sajátíthatták el 

a vállalkozási alapokat, majd pitch tréning után a Demo 

Day-en mérkőztek meg a 3 millió forintos nyereményért. 

Több csapatot tovább invitáltunk a programcsalád har-

madik tagjába, a Start Pro Programba, hogy tovább tud-

ják fejleszteni vállalkozásukat. 

START PRO PROGRAM

A programcsalád utolsó lépcsője szintén a 18-27 éves 

korosztálynak szólt, viszont itt már olyan vállalkozások 

jelentkezését vártuk, amelyek prototípussal rendelkeznek. 

A képzésen olyan témaköröket dolgoztunk fel, amelyek 

a piacra lépést segítik, többek között marketingről, ér-

tékesítésről, pénzügyi tervezésről tanultak a résztvevők.  

A programot záró Demo Day-en a nyertes csapatok 5 mil-

lió forint támogatásban részesültek a Nemzeti Tehetség 

Programnak köszönhetően.

Magyarország Minősített Tehetséggondozó Műhelyei 

számára megnyitottuk a lehetőséget arra, hogy csat-

lakozhassanak a programhoz, melynek legfőbb célja a 

szemléletformálás volt. A résztvevők tanulhattak arról, 

mit jelent a vállalkozói szemléletmód, az ötletvalidálás, az 

együttműködés. Segítettünk nekik abban is, hogyan tud-

ják kideríteni, vajon ötletükre szükség van-e a piacon. 

 

Az ötletverseny során a fiatalok folyamatos mentorálás 

és támogatás mellett az ötlettől mindössze három hónap 

alatt juthattak el annak vizuális megjelenítéséig és akár 

egy prototípus kialakításáig. 
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MCC ÖTLET INKUBÁTOR

A Mathias Corvinus Collegiummal idén másodszorra 

szerveztük meg közös tehetséggondozó programun-

kat aktív és alumni diákjaik számára. A programmal 

legfőbb célunk lehetőséget biztosítani a vállalkozói világ 

megismerésére.

Az első állomása szeptemberben egy debreceni ha-

ckathon, vagyis ötletverseny volt, ahol mentoraink 

segítségével a hallgatók üzleti koncepcióvá fejleszt-

hették ötleteiket. A diákok a világ aktuális problémáira 

hoztak megoldást.

„A vállalkozói készségek megszerzése nem csak azoknak 

hasznos, akik céget alapítanak, hanem minden diáknak 

olyan értékes tudást adnak, amely az élet bármely terüle-

tén előnyt jelenthet. Az MCC-vel közösen azon dolgozunk, 

hogy minél több diák ismerkedjen meg a vállalkozói életpá-

lya alapjaival, és tanulmányai végeztével akár a céglapítás 

is szerepeljen a tervei között!”  

Jónás László
a Design Terminal társ-ügyvezetője  

és szakmai vezetője, 
a Civitta International partnere

Ízelítő az ötletekből:

EmlékŐrök - Szeretteink sírjainak gondozását vállalják 

és oldják meg.

NagyiTali  - A társadalom jelentős részét képező nyug-

díjasok elmagányosodásának problémáját helyezték 

középpontba. 

OptiWyze - A kis- és középvállalatok logisztikájának fej-

lesztését tűzték ki maguk elé.  

A versenyt a StyleSwipe csapata nyerte: kapszula-

gardróbok kialakításával igyekeznek csökkenteni a 

túlvásárlást. 

 
Az ötletversenyt követően elindult az Inkubációs prog-

ram, melyen több olyan csapat is részt vett, akik már  

a hackathonon is megmérettették magukat. Budapesten 

és Szegeden tartottuk a programot két hétvégén keresz-

tül. A résztvevők a vállalkozás alapvető kérdéseiről, té-

maköreiről tanultak szakmai és kulcsmentorainktól azzal  

a céllal, hogy ötleteikből, koncepciójukból egy piacképes, 

átgondolt üzleti tervet fejlesszenek.

17 ötlet 
17 üzleti koncepció 
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KATONAI ÖTLETSZEMLE - 
A MAGYAR HADERŐ 
INNOVÁCIÓS KÉPESSÉGÉÉRT   

Az Első Magyar Katonai Ötletszemlét a Magyar Honvéd-

séggel és a Honvédelmi Minisztériummal közös, inno-

váció-központú kezdeményezésként valósítottuk meg. 

A program fő célja az volt, hogy lehetőséget biztosítson 

a honvédek számára, hogy mindennapi munkájuk során 

született ötleteiket szakmai támogatással fejlesszék 

tovább, és mutassák be a honvédség és a minisztérium 

vezetőinek.  

 

Az ötletek és ötletgazdák felkutatásának további cél-

ja a haderő folyamatos fejlődésének elősegítése, ahol 

az alulról jövő kezdeményezések ugyanolyan fontos sze-

repet kapnak, mint a modern eszközök beszerzése.  

„A katonai ötletszemle program küldetése az volt, hogy 

felrázza a honvédeket és teret adjon az újító ötleteknek, 

amelyek a mindennapi kihívásaikra kínálhatnak megol-

dást. Országszerte 12 honvédelmi egységnél mutattuk be 

a programot személyesen, és a lelkesedésüket jól mutatja, 

hogy több mint 200 ötlet érkezett a versenyre.” 

TOMKA EMESE
projektmenedzser

 

Az ötletek az időmenedzsmenttől kezdve a toborzá-

si hatékonyság növelésén, motivációs rendszereken, 

felszerelési innovációkon és költséghatékonyságon át 

egészen az információáramlás fejlesztéséig számos 

területet lefedtek. A legjobb ötletek beküldői egyénileg, 

illetve csapatban mutathatták be újító elképzelései-

ket a minisztérium és a honvédség vezetőiből álló zsűri 

számára egy kétnapos hackathon keretében a Bálna 

Honvédelmi Központban. A nyertes 1.000.000 Ft pénz-

jutalomban részesült, a kategóriánkénti nyertesek pedig 

további 500.000 Ft díjazásban. 
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„Folyamatosan azért dolgozunk, hogy a DT sikerprojektjeit 

nemzetközi szinten is kiterjesszük és a legnagyobb szerep-

lőkkel működjünk együtt, további lehetőségeket biztosítva 

a vállalkozni vágyóknak és a startupoknak. Az idei évben 

tovább erősítettük a DT nemzetközi jelenlétét; az eddigi 

legtöbb pályázatot adtuk be, megalapozva ezzel a nem-

zetközi projektjeink folytatásának lehetőségét.  

A tudatos munkának köszönhetően számos külföldi inno-

vációs szervezettel van évekre visszanyúló jó kapcsolatunk. 

Amikor létrejön egy összhang a partnerek között, akkor ma-

gas színvonalú, a piacon is kiemelkedő szolgáltatásokat 

tudnak nyújtani. A DT tevékenységeit egyre többen ismerik 

külföldön is; büszkék vagyunk arra, hogy a partnerek sze-

retnek velünk dolgozni, és hogy egyre több megkeresést 

kapunk új szervezetektől is. A következő évtől szeretnénk 

kiterjeszteni a pályázatírási kompetenciáinkat, támogat-

va ezzel más szervezeteket is, hogy nemzetközi pályázati 

támogatáshoz jussanak, segítve ezzel innovációs kapaci-

tásuk és versenyképességük fejlesztését. ”  

Szilágyi Katalin
pályázati vezető

AI EDIH 

Az AI EDIH program célja, hogy egyedileg reagáljon a start- 

upok fejlesztési szándékaira, testreszabott megoldásokat 

kínálva számukra a mentorálási folyamat során. A projekt 

keretében a Design Terminal idén a startupokat támo-

gató inkubációs mentorprogram szakmai kidolgozására 

és ütemtervének kialakítására helyezte a hangsúlyt.  

 

A fő fókusz az volt, hogy fejlesszük a résztvevők digitális 

érettségét, és segítsük őket a mesterséges intelligencia 

által vezérelt digitális folyamatokra és műveletekre való 

átállásban. A konzorciumi partnerekkel szoros együtt-

működésben feltérképeztük a technikai kompetenci-

ákat a projekten dolgozó szervezetek körében, hogy 

a startupok a leginnovatívabb AI-megoldásokkal léphes-

senek piacra, erősítve versenyképességüket és digitális 

transzformációjukat.

IPARÁGI PROGRAMJAINK 

STARTUPOK A VILÁGŰR KAPUJÁBAN   

“Űripari programjainak elindításával és folyamatos bővítésével a Design Terminal 

egyedülálló lehetőséghez jutott: a kezdeti lépésektől tudjuk támogatni a ma-

gyar tehetségeket, vállalkozások elindítását és fejlesztését egy olyan iparágban, 

amely komoly jelentőséggel bír már most és a jövőben is a világban és a ma-

gyar gazdaságban. Mindegyik űripari programunknak megvan a maga szépsége.  

A Technology Broker során mindig érdekes látni, hogy egy már létező technológiá-

val, milyen új, izgalmas termékeket fejlesztenek a vállalatok. Az ESERO programnál 

pedig különösen jó figyelni a résztvevő diákok, pedagógusok izgalmát és érdek-

lődését a rendezvényeink során. Jólesően lepett meg, hogy milyen fogékonyak a 

fiatalok az űrrel kapcsolatos témákra. A versenyeink, azon belül is a CanSat, nagy 

népszerűségnek örvendenek a diákok körében, itt a résztvevők akár teljesen kezdő 

szintről sajátíthatják el azt a tudást, ami egy műhold elkészítéséhez szükséges.” 

Páva Lőrinc
projektmenedzser
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AZ ESA BIC HUNGARY 5. ÉVE  

Az ESA Business Incubation Center Hungary Program 

ötödik évéhez érkezve büszkén jelenthetjük, hogy tel-

jesítettük a kitűzött céljainkat: az 5 év alatt vállalt 25 

startup inkubációja sikeresen megkezdődött. A prog-

ramba átlagosan évente 5 ígéretes csapatot válasz-

tottunk be, hogy fejlesztéseiket és üzleti növekedésüket 

egyedülálló támogatással segítsük. Jelenleg már zajlik 

az ESA-val a szerződéshosszabbítás előkészítése, hogy 

a következő időszakban is támogathassuk a hazai 

űrinnovációkat. 

Az ESA BIC Hungary program célja, hogy Magyarorszá-

gon is létrehozzunk egy erős, összetartó űripari közössé-

get, és segítsük a startupokat abban, hogy innovációikkal 

sikeresen lépjenek be a nemzetközi űrtechnológiai piacra.  

A program keretében eddig 50.000 eurós támogatást kap-

tak a résztvevők, amely jövőre már 60.000 euróra emelke-

dik, tovább növelve a vállalkozások lehetőségeit. A pénz-

ügyi ösztönzés mellett üzleti mentorálásban és technikai 

segítségnyújtásban is részesülnek, hogy fejlesztéseik biztos 

lábakon álljanak.

Idén három nagy sikerű Space Cafe eseményt rendeztünk, 

amelyek az űripar egyik legjelentősebb hazai szakmai 

és kapcsolatépítő fórumává váltak. Az események célja, 

hogy a Design Terminal és az ESA együttműködéseiben 

megvalósuló programjainkban részt vevő, illetve alumni 

startupokat összekapcsoljuk a tapasztalt iparági szereplők-

kel, ezzel is elősegítve az űrtechnológiai közösség fejlődését.  

ALUMNI SIKER  

Korábbi inkubáltunk a SpaceABC. A startup mesterséges 

intelligencián alapuló alkalmazása az űrhajósok táplálkozá-

sát optimalizálja, figyelembe véve az egyéni egészségügyi 

paramétereket és az űrélelmiszerek jellemzőit. A fejlesztést 

már az ESA is elismerte, és olyan nemzetközi analóg asz- 

tronauta csapatok is használják, akik extrém körülmények 

között végeznek kutatásokat.

“Ösztönözném űrkutató kollégáimat, hogy fontolják meg 

a jelentkezést az ESA BIC-be. A program kiváló támogatást 

nyújt abban, hogy tudományos eredményeinket a gyakor-

latba ültessük és hasznosítsuk, ezzel hozzájárulva a „Világűr 

mindenkié” küldetés megvalósításához!”   

Benyó Zsuzsanna 
ügyvezető, SpaceABC
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ALUMNI CSAPATOK

27G TECHNOLOGY 

A 27G Technology csapata a legmodernebb és legkisebb méretű félvezető alapú 

doziméteres megoldást ültette át az egészségügybe, amelynek segítségével 

valós időben mérhető az orvosokat és pácienseket érő sugárzás. 

D3 SEERON  

A vállalat alapítói tapasztalt mérnökök és IT szakemberek, akik tudásukkal 

az űripart, orvosi megoldások fejlesztését, az autóipart és más iparágakat is 

támogatnak. A Spark Funding segítségével egy olyan megoldást fejlesztettek 

ki, amely űripari lézer és szoftvermegoldás integrálásával segít felismerni és 

ezáltal elkerülni az útburkolati hibákat vezetés közben.

MINUSPLUS 

A Minusplus független, 20 fős budapesti építésztervező és designer iroda, akik 

a Technology Broker programban a Maform Kft-vel közösen egy űripari szaba-

dalom alapján teljesen új és egyedi napernyőt fejlesztettek ki, amely tartósabb, 

hatékonyabb és esztétikusabb a jelenleg használatban levő megoldásoknál. 

ESA TECHNOLÓGIAI BRÓKER PROGRAM 

Az ESA Technology Broker program célja, hogy együttműködések alakuljanak ki az 

űripari vállalkozások és azon vállalatok között, akik nem a szektorban működnek, 

méghozzá űrkutatási megoldások üzleti tevékenységekbe adaptálásával. Szinte 

bármilyen szektorból érkezhetnek a résztvevők, hiszen a technológiai megoldások 

sokféle iparágban alkalmazhatók. Azok a vállalatok, amelyek kihívásaikra űrtechno-

lógiai megoldásokat keresnek, 60.000 euró értékű, vissza nem térítendő támogatást 

is igényelhetnek az ESA Spark Funding keretében, hogy felgyorsítsák az űrtechno-

lógiai megoldások és a hagyományos iparágak közötti technológiai transzfereket.   

 

A programot Magyarországon elsőként a D3 Seeron végezte el.
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AKTÍV CSAPATOK  

Fit-Pro   

Az E-Fit márka tulajdonosa 15 éve játszik úttörő szerepet az egészségügyi 

és wellness megoldások terén a legmodernebb egésztestes elektromos izom-

stimulációs (WB-EMS) technológiával. A Spark Funding program keretében fej-

lesztett E-Fit SmartWear célja, hogy űrtechnológiát felhasználva kényelmes 

és biztonságos izomstimulációs egészségügyi és wellness eszközt hozzon létra. 

Innobay  

Új típusú alumíniumhabot fejlesztenek a repülőipar számára az Európai Űrügy-

nökség szabadalma alapján. A termék könnyebb, erősebb és jobb hőelvezető 

tulajdonságokkal rendelkezik majd, mint jelenlegi versenytársai. 

MindRove 

Vezeték nélkül viselhető eszközök fejlesztését végzik, amelyek az agy, az izmok 

és a szív idegi jeleit rögzítik, és értelmezhető információkká alakítják azokat. 

A Spark Funding során az ESA fejlett adattömörítési szabadalmát felhasznál-

va fejleszthetik tovább új, BioSyncra nevű neuromarketing eszközüket, mely a 

biometriát használja az emberi viselkedés tanulmányozására, és ezáltal értékes 

fogyasztói ismereteket gyűjt és forradalmasítja a marketing hatékonyságát. 

ESERO - KÖZELEBB HOZTUK  
A VILÁGŰRT A DIÁKOKHOZ

Az ESERO, azaz a European Space Education Resource 

Office program célja, hogy az űr izgalmas világán keresz-

tül keltse fel az általános és középiskolás tanulók érdek-

lődését a tudományos, technológiai, mérnöki és mate-

matikai (STEM) tantárgyak iránt. A legfőbb cél a magyar 

diákok ösztönzése a tudományos pályák felfedezésére. 

 

Az ESERO programjai során tanárokat és diákokat vit-

tünk közelebb az űrkutatáshoz, illetve a STEM tantárgyak 

tanulásához és oktatásához. A tanórák anyagát az 

űrkutatáshoz és az űriparhoz kapcsolódó, aktuális és 

figyelemfelkeltő tananyagokkal gazdagítottuk. A kez-

deményezés az iskolai órákon túl is kínált programo-

kat: karriernapokat tartottunk, múzeumlátogatásokra, 

céges bemutatkozásokra mentünk, lehetőséget nyújtva 

a diákoknak, hogy testközelből ismerjék meg a tudomány 

és technológia világát. Idén többek között ellátogattunk 

a BME kisműhold fejlesztő csoportjához, a Svábhegyi 

Csillagvizsgálóba, és megrendeztük Magyarország első 

ESERO Hungary Űrhetét is Tapolcán. 

Az ESERO Hungary az Európai Űrügynökség (ESA) és 

a Külgazdasági és Külügyminisztérium közös támogatá-

sával valósul meg. A programot a Design Terminal koor-

dinálja, partnerei a Budapesti Műszaki és Gazdaságtu-

dományi Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 

és a Magyar Asztronautikai Társaság.
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NASA SPACE APPS CHALLENGE  
2024: INNOVÁCIÓK A NAP 
FÉNYÉBEN

A NASA Space Apps Challenge az egyik legtöbb országban 

megrendezett űripari ötletverseny, amely 2024-ben több mint 

150 helyszínen zajlott egy időben. Magyarország idén vehetett 

részt első alkalommal a globális eseményben. Büszkék vagyunk 

arra, hogy a Design Terminal szervezhette meg a hazai versenyt, 

amely kivételes lehetőséget biztosított a helyi innovátorok szá-

mára, hogy kreatív megoldásokat találjanak az univerzum leg-

égetőbb kihívásaira.

A kétnapos ötletverseny témája „A Nap mindent megérint”, 

vagyis a „The Sun Touches Everything” volt, ennek értelmében a 

napenergiával és fenntarthatósággal kapcsolatos megoldások 

kidolgozására kérték a résztvevőket.

ONLINE:  

7 csapat 

42 résztvevő 

36%
HELYSZÍNEN: 

17 csapat 

75 résztvevő

64%

Résztvevők

A verseny nyitányaként a résztvevők meghallgathatták Detre Örs Hunor űrkutató előadá-

sát, aki a NASA csapatában dolgozott vezető fejlesztőként többek között a James Webb 

űrteleszkópon. A mentorálást követően a csapatok pitch workshopon is részt vehettek, 

amellyel a megfelelő prezentációs technikákat is elsajátíthatták.

Az esemény idei kihívásai különböző területekre összpontosítottak, például adatelem-

zésre, modellezésre, szoftver- és hardverfejlesztésre, emellett a versenyzők akár játé-

kos, fantáziadús ötletekkel is előállhattak az űrbéli környezet sajátosságait kihasználva.  

A Galactic Games: Fun in a Microgravity Environment! kihívás során egy űrbéli játékot kel-

lett megtervezniük, míg a Show Us What the May 2024 Geomagnetic Storms Looked Like 

című feladat a májusi geomágneses viharok vizualizációjára irányult. A Beyond Sunlight:  

An Aquatic Chemosynthetic World kihívás pedig a Nap sugaraitól mentes, kemoszin-

tetikus világok lehetőségeit tárta fel. Ezek a feladatok ösztönözték a csapatokat, hogy 

kreatívan közelítsék meg az űrkutatás és a fenntarthatóság kérdéseit, miközben valódi 

szakmai kihívásokkal szembesültek. 
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A csapatok ötleteinek kidolgozásában kiváló szakmai 

mentorok segítettek.

Bacsárdi László (Magyar Asztronautikai  Társaság, MANT) 

Oláh Kitti (űrmérnök, Magyar Asztronautikai Társaság) 

Tarcai Norbert (a Ephemersys társalapítója és CTO-ja, 

korábbi ESA BIC inkubált) 

Don Koulaouzos (CEO, SkyTrek, Space Mentor) 

Edl András (űrvédelmi és biztonsági tanácsadó) 

Tillinger Krisztina (űrjogász) 

Selmeci Áron (ESA gyakornok) 

Horvai Ferenc (űrkutató, csillagász) 

Ország-Krisz Axel (Deep Learning Specialist, Data  

Specialist, rixel) 

Hafner Zoltán (üzletfejlesztési menedzser, Remred) 

A hackathon zárásaként pitch versenyt tartottunk, ahol  

a három legjobb csapat háromszáz-, kétszáz- és százezer 

forintos repjegy.hu utalványokat nyerhetett, illetve szponzo-

raink értékes űripari különdíjakat is felajánlottak. 

A verseny értékelését erős szakmai zsűrire bíztuk.

Kis-Tóth Ágnes – asztrofizikus, Eötvös Loránd 

Tudományegyetem

Dr. Balázs Boldizsár – K&F alelnök, HUNOR Program 

Dr. Sipos Attila – légi- és űripari szakértő, 4iG Space  

& Defence Technologies 

Slezák Balázs – vezérigazgató, Wozify

A 4iG Space & Defence Technologies jóvoltából 1on1 business 

mentoringot és Remred gyárlátogatást nyert két-két csapat, 

míg a HUNOR Program ajándékcsomagokkal támogatta a 

kiváló teljesítményt nyújtó résztvevőket. 

A helyi zsűri az alábbi három csapatot juttatta tovább a globális zsűrizésre. 

Somewhere in the multiverse: projektjük célja, hogy leegyszerűsítsék a biológiai kísérletek 

megértését a nem biológus szakemberek számára, lehetővé téve számukra a Nemzetközi 

Űrállomáson és nagy magasságokban végzett kísérletek könnyű tanulmányozását egy 

felhasználóbarát felületen és egyszerűsített magyarázatokkal. 

Space Needle PL LTD DM: a csapat egy olyan projektet valósított meg, amely szeizmo-

gráfiai eseményeket detektált hosszú időszakos adatsorokban, szűrte, tömörítette és 

földi átvitelre készítette elő őket, majd ezeket egy neurális hálózat osztályozta három 

ismert kategória szerint. 

Fellow kids: multiplayer űrdarts játékot fejlesztettek asztronauták számára, amely mikro- 

gravitációban, egy dinamikusan változó négyzet alakú játéktáblán gumilabda dobálá-

sával segíti elő a fizikai aktivitást és társas kapcsolatokat, miközben ellenállásos edzést 

és térbeli tudatosság fejlesztését is biztosít hosszú űrmissziók során. 
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“Örömmel és büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a NASA minket választott az 

első magyarországi rendezvény megszervezésére. Külön öröm volt megtapasztal-

ni, hogy nemcsak több magyar városból érkeztek résztvevők, hanem külföldiek is 

csatlakoztak, ami igazán színessé tette az eseményt. Inspiráló volt a közös munka a 

résztvevőkkel, a zsűritagokkal, a szponzorokkal és a mentorokkal. Bízunk benne, hogy 

jövőre is lehetőségünk nyílik hasonlóan sikeres NASA rendezvény megszervezésére!” 

Kelemen József 
projektmenedzser
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A VÉDELMI KÉPESSÉGEK FEJLESZTÉSÉRE 
KONCENTRÁLT A CASSINI ÖTLETVERSENY   

Immár harmadik alkalommal csatlakoztunk az Európai Bizottság felkérésére 

magyar szervezőként a CASSINI hackathonhoz, melynek témája ebben az 

évben az űripari megoldások jelentősége volt a védelmi szektorban. Ez nem vélet-

len, hiszen az űripar és a hadipar folyamatosan szállítják a legmodernebb megoldá-

sokat, amelyek más iparágakban is hasznosulnak. Ebben segítette ez alkalommal 

a szervezőket és a résztvevőket a Design Terminal szakértői csapata. 

A verseny három kihívása 2024-ben: 

• A védelemi képességek fejlesztése térinformatikai eszközök segítségével  

• Drónok alkalmazása védelmi és biztonsági műveletekben

• Keringési pálya biztosítás: navigációs megoldások az ütközések 

elkerülésére

A kritikus kérdések megoldásában most is a Galileo, az EGNOS és a Copernicus 

megfigyelési rendszerekből származó európai űradatok segítettek a résztvevőknek. 

Előzetes űripari tapasztalatra nem volt szükségük, az esemény során az űr- és védel-

mi, valamint hadipari tanácsadás mellett üzleti és stratégiai mentorálást is kaptak.

 

MEGSZERVEZHETTÜK AZ EUDIS 
HACKATHONT 

Idén először nyertük el az EUDIS (EU Defence Innovation 

Scheme) Hackathon magyarországi szervezésének jogát.  

A hackathon olyan tudatosságnövelő és ismeretterjesztő 

rendezvény, amely segít innovatív megoldásokat kidolgozni 

az uniós védelmi szereplők számára, és különböző szakérte-

lemmel és háttérrel rendelkező embereket hoz össze a vé-

delmi kihívások megoldása érdekében. Kiváló lehetőséget 

kínált arra, hogy a tehetséges fiatalokat és a korai induló 

vállalkozásokat a védelmi ágazatba vonzza, és összehoz-

za a végfelhasználókat az iparral. A júniusi hackathont 50+ 

résztvevővel szerveztük.
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KARITATÍV  
SZEREPVÁLLALÁS

AZ ÁRVÍZI VÉDEKEZÉSBEN SEGÍTETTÜNK 

A szeptemberi rendkívüli dunai árvíz alakulását a Design Terminal csapata is 

aggodalommal figyelte. Ahogy fokozódott a helyzet, úgy éreztük egyre sürge-

tőbbnek, hogy tegyünk is valamit. Néhány kollégánk végül úgy döntött, utánajár 

a lakossági önkéntes lehetőségeknek, és egy helyi vállalkozás telephelyén kezd-

tek segédkezni a homokzsák pakolásban, hogy minél kisebb kár érje az épületet 

és az eszközöket. Az összefogás, segítségnyújtás a kezdetektől a DNS-ünkben 

van, most sem hagyhattuk cserben azokat, akik bajba kerültek.  
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KUDARCAINK

A Design Terminal idei évét rengeteg izgalmas, kihívást jelentő változás, meg- 

újulás jellemezte. Miközben gőzerővel dolgoztunk azon, hogy az átállások a 

lehető leggördülékenyebben valósuljanak meg, és emellett a projekteket is  

a tőlünk megszokott szakmai minőségben hozzuk le, sajnos kiesett a fókuszból 

a csapatépítés és a közösségünk fejlesztése. Továbbra is kiemelten fontos 

számunkra, hogy a kollégák motiváltan, teli inspirációval vessék bele ma-

gukat az innovációs ügyekbe és ehhez szükség van az egyéni és csapat 

harmóniára. A jövő évben ismét nagyobb figyelmet kívánunk erre fordítani.
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ÁTLÁTHATÓSÁG

A Design Terminal közhasznú nonprofit szervezet, amely piaci bevételekből és 

állami támogatásból gazdálkodik. Állami támogatásunkat közfeladatellátási 

szerződés keretében, a Kulturális és Innovációs Minisztériumtól kapjuk alapte-

vékenységeink ellátására: üzleti tehetséggondozásra, a vállalkozói ökosziszté-

ma fejlesztésére és az innovációhoz kapcsolódó nemzetközi gyakorlatok hazai 

bevezetésére. A támogatás felhasználásáról évente pénzügyi és projektalapú 

beszámolót készítünk a Minisztérium számára. A Design Terminál Közhasznú 

Nonprofit Kft. gazdálkodását a világszerte elismert, nemzetközi könyvvizsgáló 

cég, a BDO Magyarország auditálja. 
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EGYÜTTMŰKÖDÉSEINK

KIEMELT TÁMOGATÓINK

PARTNEREINK

MÉDIAPARTNEREINK

Miniszterelnökség

Külgazdasági és  
Külügyminisztérium

Nemzetgazdasági  
MinisztériumKulturális és Innovációs  

Minisztréium

Nemzeti Kutatási, Fejlesztési  
és Innovációs Hivatal
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IMPRESSZUM

Felelős kiadó:

Design Terminál Nonprofit Kft.

Fotók:

Liszkay Lilla, Vargha Miklós, Darab Zsuzsanna, Túrós Balázs, Nyúl Andrea  

  www.designterminal.org

  contact@designterminal.org

  facebook.com/designterminal

      instagram.com/design_terminal

      linkedin.com/designterminal
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